
 
236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119 

www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev 

ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041 
 

КОПИЯ: Начальнику управления Президента Российской Федерации 

по вопросам противодействия коррупции  

ПЛОХОМУ Олегу Анатольевичу 

ул. Ильинка, д. 23 103132, Москва, Россия 

 

ВОРОНЦОВУ Константину Валерьевичу 

ул. Чапаева, д. 15, г. Калининград, 236010 

Руководителю Управления Федеральной службы судебных приставов по 

Калининградской области – главному судебному приставу 

Калининградской области 

БУРЕНКОВУ Павлу Владимировичу 

пр-т Мира, 5-7, г. Калининград, 236022 

Прокурору Центрального района г. Калининграда 

ОСП Центрального района г. Калининграда 
пр. Мира, д. 136, г. Калининград, 236022 
 

От: представителя Ш....... Н.Л. 

ЗОЛОТАРЕВА Михаила Юрьевича 

ул. Глинки, д. 71, г. Калининград, 236009 
 

«Каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом» 
ч. 2 ст. 45 Конституции РФ 

«Ведь, несмотря на то, что служба судебных приставов наделена и полномочиями, и ресурсами, радикальных изменений к 

лучшему пока нет, и, согласно статистике, к сожалению, не исполняется каждое второе решение, причѐм как судов общих, 

так и арбитражных». 

Из выступления Президента РФ на VII Всероссийском съезде судей 2 декабря 2008 года 
 

 

ЖАЛОБА 

на нарушения прав взыскателя по исполнительному производству 

и признаках противодействия  

 

06 мая 2014 годаопределением Центрального районного суда г. Калининграда  с отдела № 5 (4) (г. 

Калининград) ФГКУ «Западное региональное управление жилищного обеспечения» Министерства обороны 

РФ в пользу Ш....... Н.Л. взысканы судебные расходы в сумме 15 800 рублей. Судебный акт вступил в 

законную силу 10 июня 2014 года. 

05 августа 2014 года исполнительный лист Центрального районного суда г. Калининграда серии ВС № 

0187759900 от 14.07.2014 года о взыскании указанной выше суммы был предъявлен в ОСП Центрального 

района г. Калининграда. 06 августа 2014 года судебным приставом-исполнителем было возбуждено 

исполнительное производство № 24091/14/39002-ИП, которое было окончено 19 сентября 2014 года, и 

Ш....... Н.Л. было разъяснено, что исполнительный лист должен быть предъявлен к исполнению в Управление 

Федерального казначейства по Калининградской области. Что им и было сделано. 

22 сентября 2014 года Управление Федерального казначейства по Калининградской области возвратило 

Ш....... Н.Л.  указанный исполнительный лист, на основании п. 3 ст. 242.1 Бюджетного кодекса РФ, поскольку 

у должника в органе Федерального казначейства нет лицевого счета для учета операций по исполнению 

расходов соответствующего бюджета, открытого ему как получателю средств бюджета. Должник находится 

на довольствии ФКУ «Управление финансового обеспечения Министерства обороны РФ по Калининградской 

области». 

07 октября 2014 года указанный исполнительный лист Ш....... Н.Л. повторно был предъявлен в ОСП 

Центрального района г. Калининграда. 07 октября 2014 годапостановлением судебного пристава-
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исполнителя возбуждено исполнительное производство № 34818/14/39002-ИП. До настоящего времени 

судебный акт не исполнен, даже частично.  

Должник (физ. лицо: 

ФИО, дата и место 

рождения; юр. лицо: 

наименование, юр. 

адрес) 

Исполнит

ельное 

производс

тво (номер

, дата 

возбужден

ия) 

Реквизиты 

исполнительно

го 

документа (ви

д, дата 

принятия, 

номер, 

наименование 

органа, 

выдавшего 

исполнительн

ый документ) 

Дата, 

причин

а 

оконча

ния 

или 

прекра

щения 

ИП (ст

атья, 

часть, 

пункт 

основа

ния) 

Сер

вис 

Предм

ет 

испол

нения, 

сумма 

непога

шенно

й 

задол

женно

сти 

Отдел 

судебных 

приставов (

наименова

ние, адрес) 

Судебный 

пристав-

исполнитель 

ОТДЕЛ №5 ФГКУ 

"ЗАПАДНОЕ 

РЕГИОНАЛЬНОЕ 

УПРАВЛЕНИЕ 

ЖИЛИЩНОГО 

ОБЕСПЕЧЕНИЯ" 

МИНИСТЕРСТВА 

ОБОРОНЫ РФ,  

РОССИЯ,236022, , 

,КАЛИНИНГРАД Г, 

,КИРОВА УЛ,24,, 

34818/14/3

9002-ИП 

от 

07.10.2014 

Исполнительн

ый лист от 

14.07.2014 № 

ВС 018775900 

ЦЕНТРАЛЬН

ЫЙ 

РАЙОННЫЙ 

СУД 

09.12.2

016 

ст. 46 

ч. 1 

п. 3 

 

Задол

женно

сть 

ОСП 

Центральн

ого района 

г. 

Калинингр

ада 

236010, 

Россия, , , 

г. 

Калинингр

ад, , Мира 

пр-кт, 136, 

, 

КРОНВИД О. 

А. 

8 (4012) 21-96-

3 

+7(4012)21-22-

79 

+7(4012)21-22-

79 

Но как следует из информации УФССП по Калининградской области исполнительное производство № 

34818/14/39002-ИП, было окончено 09 декабря 2016 года на основании п. 3 ч. 1 ст. 46 ФЗ «Об 

исполнительном производстве». 

Согласно п. 3 ч. 1 ст. 46 ФЗ «Об исполнительном производстве»если невозможно установить 

местонахождение должника, его имущества либо получить сведения о наличии принадлежащих ему денежных 

средств и иных ценностей, находящихся на счетах, во вкладах или на хранении в банках или иных кредитных 

организациях, за исключением случаев, когда настоящим Федеральным законом предусмотрен розыск 

должника или его имущества. 

То есть пристав не нашел должника отдела № 5 (г. Калининград) ФГКУ «ЗРУЖО» МО РФ или его 

имущества и наличия денежных счетов имеющихся в организации. Но ни первое, ни второе в реальности 

невозможно, так как№ 5 (г. Калининград) ФГКУ «ЗРУЖО» МО РФ, а ныне отдел № 4, как находилось по 

своему адресу, так и находится и продолжает функционировать. И у него имеются определенные счета, на 

основании которых он ведет свою деятельность.  

К тому же перемена имени физического лица, изменение наименования юридического лица, не 

связанное с изменением организационно-правовой формы, не требуют разрешения судом вопроса о 

процессуальном правопреемстве, поскольку это не влечет выбытия стороны в спорном или установленном 

судом правоотношении (п. 20 Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 17 ноября 2015 г. № 50 «О 

применении судами законодательства при рассмотрении некоторых вопросов, возникающих в ходе 

исполнительного производства»). 

Следовательно, пристав ОСП Центрального района г. Калининграда незаконно бездействовал в течении 

двух лет по исполнительному производству № 34818/14/39002-ИП, что привело к вынесению незаконного 

постановления. Более того приставом в течении последнего время в адрес Ш....... Н.Л. не направлял свои 

постановления принимаемые по исполнительному производству, ка кон и не правил постановление о 

возвращения исполнительного листа взыскателю.  

По моему мнению, такое положение дел по исполнительному производству № 34818/14/39002-ИП 

является правовым беспределом, основанным на конфликте интересов в пользу чиновников военного 

руководства. Что в свою очередь порождает коррупцию в деятельности пристава и должностных лиц 
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уполномоченного органа. Так какдважды ив течении двух лет судебный пристав не мог ни определится с 

законодательством, ни найти уполномоченный орган или не нашел его денежных средств.  

Федеральный закон № 273 «О противодействии коррупции» (от 25.12.2008) определяет конфликт 

интересов как ситуацию, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) государственного 

или муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных 

(служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной 

заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и законными интересами 

граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и 

законным интересам граждан, организаций, общества или государства.  

А НЕ ИСПОЛНЕНИЯ СУДЕБНОГО АКТА В ТЕЧЕНИЕ БОЛЕЕ ДВУХ ЛЕТ, где должник 

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПРИ ТОМ, ЧТО ИМЕЕТСЯ 

ТРЕБОВАНИЯ СТАТЬИ УК РФ, Статья 315 «Неисполнение приговора суда, решения суда или иного 

судебного акта» - Злостное неисполнение представителем власти, государственным служащим, 

муниципальным служащим, а также служащим государственного или муниципального учреждения, 

коммерческой или иной организации вступивших в законную силу приговора суда, решения суда или 

иного судебного акта, а равно воспрепятствование их исполнению ПО МОЕМУ МНЕНИЮ, попадает по 

вышеуказанный закон. ПОЭТОМУ ПОСЛЕ ВАШИХ ОТВЕТОВ НАПРАВЛЮ ИХ ПЛОХОМУ Олегу 

Анатольевичу. 

Тем более, что есть еще один судебный акт, нарушающий права моего доверителя. 

На основании изложенного 

ПРОШУ: 
 

Прокурора Центрального района г. Калининграда– провести прокурорскую проверку по 

исполнительному производству № 34818/14/39002-ИПОСП Центрального района г. Калининграда. Принять 

меры прокурорского реагирования, вплоть до передачи документов в следственный комитет РФ. Дать ответ в 

законом установленный срок. 

 

Руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Калининградской 

области – главного судебного пристава Калининградской области – принять неотложные меры по защите 

законных прав и интересов взыскателя Ш....... Н.Л. по исполнительному производству № 34818/14/39002-ИПи 

в случаи выявления судебным приставом-исполнителем  требований нарушений законодательства привлечь к 

ответственности за длительное и повторное нарушение прав взыскателя. Принять меры по отмене незаконного 

постановления об окончании исполнительного производства. 

Дать ответ в законом установленный срок. 
 

 

ОСП Центрального района г. Калининграда – направить в мой адрес все постановления по 

исполнительному производству № 34818/14/39002-ИП и возобновить исполнительное производство.  

Дать ответ в законом установленный срок. 
 

Приложение: Копия доверенности. 

Копия апелляционного определения от 09.11.16г только прокурору. 
 

Дата подачи жалобы: «10» февраля 2017 года  

 

Представитель Ш....... Н.Л. _______________ М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ 


